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ATA Nº 19 – 19 DE MARÇO DE 2025 
 
ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA 
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e trinta e três minutos, no Plenário Deputado 

Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro 

e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão 

Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Dezessete da Décima Quinta Sessão Ordinária. Pelo Senhor 

primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Email Transfere Gov.Br; Ofício no 673/25 da Presidência da República. 

SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Caravina, Zeca do PT, Pedro Kemp, Lia 

Nogueira, Zé Teixeira, Antonio Vaz, Mara Caseiro, Renato Câmara, Gleice Jane, Lidio Lopes e Junior Mochi. Sobre a mesa 

proposições apresentadas pelos Deputados Pedrossian Neto e Jamilson Name. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o 

Deputado Pedro Kemp. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em primeira discussão e votação nominal as seguintes 

proposições: Projeto de Resolução nº 114/24 de autoria da Mesa Diretora; Projeto de Lei no 224/24 de autoria do Deputado 

Junior Mochi; Projeto de Lei nº 232/24 de autoria do Deputado Antonio Vaz; Projeto de Lei nº 39/25 de autoria do Deputado 

Marcio Fernandes e outros. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: 

Requerimentos de Moções de Pesar de autoria da Deputada Lia Nogueira endereçadas aos familiares de Sireunise Camargo 

Dorta, Maria Eduarda Sotolani e Kleberson Trevisan Pires; Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado João 

Henrique endereçada aos familiares de Valdir Vanderlei Vieira; Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado Pedro 

Kemp endereçada aos familiares de Luiz Morisson Fernandez; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da 

Deputada Mara Caseiro endereçada a toda a equipe do Hospital de Amor de Nova Andradina, na pessoa de seu Diretor, Senhor 

Ademar Capuci, pelo lançamento da Campanha Março Lilás, que tem como objetivo promover ações especiais de prevenção ao 

câncer de colo de útero; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Mara Caseiro endereçada  ao 

Jornalista José Roberto Moura Alves, de Campo Grande, Administrador do Grupo no Facebook "Mato Grosso do Sul no Coração da 

Gente II", pela contribuição do referido Grupo para a valorização da Cultura Sul-mato-grossense, por meio da divulgação das 

potencialidades do Estado; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Gleice Jane endereçada ao Grupo 

TEZ, em reconhecimento aos seus 40 anos de trajetória na militância contra a discriminação racial e na promoção da igualdade 

étnico-racial no Estado; Requerimentos de Moções de Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçadas a 

Mateus Sivieri Pistori, aluno do 2º ano do Colégio Montessori, em Campo Grande/MS, pela conquista da medalha de ouro no 

International Talent Mathematics Contest 2025 (Concurso Internacional de Talentos em Matemática), e José Ary Cavalheiro Ribeiro 

Ramires, aluno do 2º ano do Colégio Montessori, em Campo Grande/MS, pela conquista da medalha de bronze no International 

Talent Mathematics Contest 2025 (Concurso Internacional de Talentos em Matemática), realizado nos dias 26 e 27 de fevereiro em 

Bangkok, capital da Tailândia, elevando o ensino do Estado de Mato Grosso do Sul em cenário mundial, tornando-se inspiração para 

a geração presente e futura; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Zeca do PT endereçada o 

Prefeito do Município de Aquidauana, Sr. Mauro Luiz Batista, o Mauro do Atlântico, com cópia ao Secretário Municipal de Cultura e 
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Turismo, Sr. Youssef Saliba, pela organização do carnaval da cidade de Aquidauana, além do Pirafolia, realizado no distrito de 

Piraputanga; Requerimento de Moção de Congratulação endereçada ao conselho direito da BPW para o biênio 2025-2026; 

Indicações de autoria dos Deputados Lidio Lopes, Pedrossian Neto, Jamilson Name, Lia Nogueira, Coronel David, Neno Razuk, 

Pedro Kemp, Zé Teixeira, Zeca do PT, Caravina e Mara Caseiro. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão 

Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, dezenove de março do ano de 

dois mil e vinte e cinco.  

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 

 
Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 

1º Secretário                                                                                 2º Secretário 


